

«Аты-баты, шли солдаты!»



Состоялся ставший уже традиционным районный конкурс среди воспитанников детских садов «Аты-баты, шли солдаты!».

В этот день мальчишки и девчонки становятся – пусть ненадолго! – моряками, пехотинцами, спецназовцами, лётчиками: храбрыми, умелыми, отлично подготовленными, спортивными! И перед членами жюри всегда стоит очень непростой выбор: какой же отряд лучший? И на этот раз им пришлось нелегко, потому что все команды выступали замечательно. Исполнительское мастерство, ритмичность и синхронность выполняемых команд, эмоциональную выразительность выступлений оценивали Раиль Муфазданов, председатель Кулундинского отделения «Союза ветеранов Афганистана»,

Светлана Удовенко, председатель комитета по образованию и делам молодёжи администрации района, Алёна Гелда, художественный руководитель районного Дома культуры, Денис Ивлев, сотрудник пограничной заставы и Денис Колесник, офицер-воспитатель школы № 3.

Почётными гостями мероприятия стали Ольга Мироненко, главный специалист комитета по образованию и делам молодёжи администрации района, Ольга Ермолович, заместитель начальника ОВД, Владимир Семейкин, Сергей Потапов, ветераны пограничных войск.

Окончание – на 10-й странице.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Сб 4 мая				Вс 5 мая				Пн 6 мая				Вт 7 мая				Ср 8 мая			
meteolocator.ru	ночь	утро	день	вечер																
Температура (°C)	+9	+5	+14	+20	+16	+12	+15	+15	+10	+5	+10	+11	+8	+5	+11	+16	+12	+8	+14	+18
	+7	+8	+18	+17	+15	+14	+16	+12	+7	+8	+12	+9	+7	+8	+14	+15	+10	+11	+17	+16